La Cupula Music Media, S.L.

{Euros)

BALANCE DE SITUACION A 30 DE JUNIO DE 2020

ACTIVO

Notas

EJERCICIO
2020

EJERCICIO
2019

A) ACTIVO NO CORRIENTE

L

VI.

Inmovilizado intangible

1. Desarrollo

3. Patentes. licencias, marcas y similares
5. Aplicaciones informdticas

Inmovilizado material
2. Instalaciones técnicas. v otro inmovilizado material
3. Inmovilizado en curso y anticipos

Inversiones financieras a largo plazo
5. Otros activos financieros

Activos por impueste diferido

B) ACTIVO CORRIENTE

IL

I

V.

VL

VIL

Existencias
6. Anticipos a proveedores

Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar
1. Clientes por ventas y prestaciones de servicios
- b Clientes por ventas y prestaciones de servicios a corfo plazo
3. Deudores varios
4. Personal
6. Otros créditos con las Administraciones Puablicas

Inversiones financieras a corto plazo
5. Otros activos financieros

Periodificaciones a corto plazo

Efectivo y otros activos liquidos equivalentes
1. Tesoreria

TOTAL ACTIVO (A+B)

3.000

3.000
3.000




La Cupula Music Media, S.L.

2
(Euros)
BALANCE DE SITUACION A 30 DE JUNIO DE 2020
PASIVO Notas| EJERCICIO | EJERCICIO
2020 2019

A) PATRIMONIO NETO 3.000
A1) Fondos propios 3.000
L Capital 3.000

I. Capital escriturado
il. Prima de emision

1IL. Reservas
1. Legal y estatutarias
2. Otras reservas

Y. Resultados de ejercicios anteriores
2. (Resultados negativos de ejercicios anteriores)

VII. Resultado del ejercicio

AJ)Subvenciones, donaciones y legados recibidos

B) PASIVO NO CORRIENTE

II.  Deudas a largo plazo
2. Deudas con entidades de crédito
5. Otros pasivos financieros

IV. Pasivos por impuesto diferido

C) PASIVO CORRIENTE

III. Deudas a corto plazo
2. Deudas con entidades de crédito
3. Otros pasivos financieros

V. Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar
1. Proveedores
b) Proveedores a corto plazo
. Acreedores varios
. Personal {remuneraciones pendientes de pago)
. Pasivos por impuesto corriente
. Otras deudas con las Administraciones Publicas
. Anticipos de clientes

-~} O\ L =

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A+B+() 3000




